

Imponente ceremonia en firma del Tratado hoy

Lima, Perú, Oct. 29. (Especial para LA PRENSA GRAFICA. Por Mariano Galán hijo). Con la firma del documento del Tratado de Paz en esta Casa de Gobierno, agregamos un vínculo más, de los muchos que ya tenemos, entre Perú, Honduras y El Salvador, dijo ayer al recibir condecoraciones de ambos gobiernos, el presidente Fernando Belaúnde Terry.

Recibió el presidente peruano de parte de El Salvador, la condecoración "José Matías Delgado", en el Grado de Gran Cruz Placa de Oro y Honduras, la condecoración "Francisco Morazán" en la Gran Cruz de Oro.

Por otra parte el canciller salvadoreño al ser entrevistado al colocar ofrenda floral en el monumento a los próceres del Perú, hizo un llamado patriótico, sereno a

todos los sectores del país para no enturbiar con especulaciones de que la firma del Tratado de Paz servirá para otros objetivos que no sean la paz y tranquilidad de nuestro pueblos.

Esta mañana se confirmó que al acto de firma del Tratado de Paz, han sido invitados los cancilleres de Costa Rica, Guatemala y Nicaragua, que se espera lleguen a Lima, en el transcurso del día jueves, para que estén presentes por la noche en la firma.

La visita de los cancilleres Chávez Mena y Elvir Sierra, al señor presidente del Perú, arquitecto Fernando Belaúnde Terry, la imposición de condecoraciones de ambos ministros, al canciller del Perú, doctor Javier Arias Stella y el recibimiento de las más altas presea-

Pasa a la página 30

F.A. define posición en actual situación

Enérgico rechazo a acusaciones del delegado de Nicaragua ante la OEA, Casimiro Sotelo, contra la Fuerza Armada de El Salvador, hizo ayer el Ministro de Defensa, coronel José Guillermo García, piéndole a ese diplomático que no se meta en asuntos internos de nuestro país.

Sotelo declaró que la Fuerza Armada de El Salvador, es represiva, ante

la OEA, a lo que el ministro García respondió manifestando que "aquí no es Nicaragua, y el señor Casimiro Sotelo juzga por lo que él conoce, y que por completo desconoce la realidad salvadoreña."

"La Fuerza Armada de El Salvador —dijo el coronel García— es profes-

Pasa a la página 62

II Exposición de Arte Postal hasta el 7 de noviembre

La II Exposición Internacional de Arte Postal, estará abierta hasta el 7 de noviembre, en el Teatro Nacional, se informó ayer en la Subsecretaría de Cultura, Juventud y Deporte.

Fuertes oficiales de la misma, manifestaron que el evento persigue informar sobre el arte postal a nivel mundial, y despertar en el público interés por su significado. Lo patrocinan la Dirección del Teatro Nacional y la Dirección de

Pasa a la página 58



CONCURSO DE CANTO. Heriberto Corea, es uno de los participantes en el Concurso de Canto que se está realizando en la ciudad de Santiago de María, cuya eliminatoria final será el próximo 5 de noviembre.

Ex embajador Devine analiza situación C.A.

Importante enfoque sobre la situación política que vive en estos momentos Centro América, hace el ex embajador norteamericano (retirado) Frank J. Devine.

Enfoca especialmente la situación de El Salvador y la posición y decisión de los Estados Unidos en el área.

Por ser de grande interés, publicamos en dos entregas el análisis del ex embajador Devine que fuera representante de Estados Unidos en nuestro país.

Las declaraciones dicen:

Al iniciarse la década de 1980 se presenta en América Central un panorama de turbulenta transición

que está afectando en diversas formas a sus cinco estados.

A raíz de la violenta y sangrienta deposición de la dinastía de Somoza, Nicaragua se encuentra con un gigantesco problema de reconstrucción nacional. La consolidación de su revolución es una absorbente tarea que se complica con los recelos, la hostilidad y la presión de múltiples orígenes.

Desde la caída del gobierno militar de Romero en octubre de 1979, han gobernado en El Salvador sucesivamente dos juntas compuestas de elementos civiles y militares, que han experimentado la opo-

Pasa a la página 24

"Política Arancelaria" analizan en Managua

La política arancelaria de Centro América, ha sido analizada por grupos técnicos de los cinco países, reunidos en Managua, Nicaragua, en las últimas semanas, informa Economía.

En la capital nicaragüense se realizó la 20a. Reunión de Coordinadores encargados de revisar la política arancelaria, y sus miembros declararon que se estudió lo relacionado con las ramas del Código Internacional Industrial Uniforme (CIUI).

Asimismo se acordó efectuar reunión de miembros, del 17 al 22 de noviembre próximo, en San José, Costa Rica, por lo cual se pretende dar por terminado el trabajo de la revisión del nuevo arancel, que posteriormente será vertido a la nueva

Nomenclatura Arancelaria Centroamericana (NAUCA II).

Dicha labor será concluida definitivamente en marzo de 1981, juntamente con el documento jurídico que será el marco de aplicación de la nueva nomenclatura. Luego será entregado a los gobiernos de cada país, quienes realizarán consultas internas con los sectores privados involucrados en este campo.

Dentro de las ventajas que ofrecerá el NAUCA II, será la uniformidad de arancel, ya que cada país en la actualidad aplica diferentes impuestos de importación, lo que genera poca fluidez comercial.

El nuevo instrumento dará además, protección a las industrias contra las de terceros países.



Foto de LA PRENSA, por A. Flores.

PECES "TILAPIA". Santa Ana. En el Lago de Coatepeque se tiraron 120 mil pececitos "Tilapia" para incrementar su crianza. El alcalde santaneco Gabriel Acevedo y de Villa El Congo, señor Rafael Antonio Peraza, aparecen depositando los pececitos "Tilapia".

Becas para Asociación Mujeres Universitarias

Ofrecimientos de becas para realizar estudios en el extranjero en diferentes especialidades, ha recibido de dos entidades internacionales, la Asociación de Mujeres Universitarias de El Salvador.

Así lo dio a conocer, la Secretaría de Relaciones Públicas de Mujeres Uni-

versitarias de El Salvador, la que informó que dichos ofrecimientos procedían de la Federación Internacional de Mujeres Universitarias (FIMU) y de la Asociación Americana de Mujeres Universitarias (UMA).

La FIMU ha ofrecido un

Pasa a la página 56



RECHAZAN CARGOS. Categóricamente fueron rechazados ayer los cargos formulados por el señor Casimiro Sotelo, representante de Nicaragua en la OEA, sobre que el ejército de El Salvador ejecuta represiones. El ministro de Defensa dijo que la Fuerza Armada de nuestro país no está

al servicio de una familia, ni de un movimiento aislado, sino del pueblo. De izquierda a derecha, coroneles Marco Aurelio González, José Guillermo García, ministro; Nicolás Carranza, subsecretario; Alfonso Cotto.



LAS PISCUCHAS. Con mucha vistosidad fue realizado en la ciudad de Juayúa el Segundo Concurso de Juegos Tradicionales especialidad "elevación de piscuchas". Este concurso fue promovido por la Dirección General de Cultura, Juventud y Deportes a través de la Casa de la Cultura.